

手足情,是一辈子无法割舍的

姐妹情

“妈妈离家出走了,爸爸也失去了联系,我是姐姐,不能不管她。”李叠一心想救妹妹李蝶琼。妹妹因肺结核导致肠漏,花了20多万元还没有治好。

听说南京的医疗技术好,昨天她千里迢迢带着妹妹从云南老家来到南京。可是,她也只是个16岁的孩子,而且囊中羞涩,当现代快报记者问她怎么救妹妹时,她说:“我想找一个需要肾的人,把我的一个肾给他,给我妹妹换治疗费。”

现代快报记者 钟晓敏

妈妈离家出走,爸爸也失去联系
16岁姐姐带着妹妹来南京治病

囊中羞涩的她说:我想用自己的肾给妹妹换治疗费



姐姐李叠正喂妹妹李蝶琼吃东西 现代快报记者 施向辉 摄

怕花钱 小姑娘小病拖到病危

昨天中午,记者在南京军区南京总医院门诊大厅,见到了李叠姐妹。由于中午休息,她们还没有挂上号,等待的时候,李叠给妹妹开了一盒牛奶,小心翼翼地喂她喝。

早在2000年时,妈妈就离家出走了,当时李叠不到3岁,而妹妹才几个月。“听奶奶说,妈妈是嫌家里太穷走的。”李叠说。

“奶奶肺气肿,瘫在床上,我就做做家务,在家照顾她和妹妹。”李叠初中没毕业便辍学了,她把上

学的机会留给了妹妹。奶奶去世后,小小年纪的她还去县城帮人洗碗,挣钱供妹妹上学。不料,妹妹也没能上多久。

去年6月初,妹妹突然发烧,以为就是个普通的小毛病,一直拖着,连药都没舍得买。后来,她的身体越来越虚弱,直到因高烧昏迷,家人才知道她病了,赶紧将她送进卫生院治疗。6月底,她的病情加重,爸爸才将她带到市里的医院。经检查,李蝶琼肺部感染很严重,随时都有生命危险。

姐妹情深 16岁姐姐想尽一切办法救妹妹

当时,家里已经债台高筑,绝望中的爸爸没办法面对这一切,竟然悄悄走了。这一年多来,爸爸没有回家,电话也打不通,更没有给姐妹俩寄一分钱。但是,李叠一直没有放弃妹妹。

去年10月中旬的一天晚上,妹妹再次昏迷,情况非常危急。李叠将家里仅有的4间瓦房,抵押给

了别人,筹了1万多元钱,背上虚弱的妹妹,几经周折来到昆明。为了给妹妹筹集医药费,李叠不止一次跪在街头乞讨。

姐妹俩的遭遇,受到了当地媒体的关注。社会各界先后给她们筹集了20多万元医疗费,医院也给李蝶琼做了手术,但却一直没办法根除她的病。原来,她的肺结核感

染,已经导致肠漏了。医生给她做了“引流”手术,如今她的大小便不会从肠子流进肚子里,而是顺着管子,从肚皮上流到外面的袋子中。但是,怎么彻底解决肠漏问题,当地医院一直没办法。

得知南京军区南京总医院在治疗肠漏问题上很有名,云南政协报的记者就推荐姐妹俩到南京来。

忍饥挨饿 但求妹妹早日入院

10月18日,姐妹俩靠爱心人士资助,坐上了开往南京的火车,并于昨天上午到达南京。

担心姐妹俩人生地不熟,云南政协报记者又联系了现代快报,希望快报爱心接力,帮助这对可怜的小姐妹。

记者将姐妹俩接到南京军区南京总医院时,已经是中午。姐姐喂妹妹喝了一杯牛奶,就低头坐在

花坛上。记者询问才知道,她把大家捐的钱都存进银行卡了,想全部留给妹妹治病,午饭不准备吃了。记者赶紧给李叠买了面条、小笼包,又给妹妹买了小米粥、馄饨和营养品。

李叠没有立即吃面条,而是先喂妹妹喝粥,担心粥太烫,她每舀一勺,都会先放在嘴边吹一吹。“妹妹以前有50多公斤,现在还剩下20多公斤了。”李叠十分心疼妹妹。

妹妹李蝶琼说,之前她肚子疼会哭,会喊妈妈。可是,现在她不再喊妈妈了,因为妈妈从来没有出现过。照顾她的,始终只有姐姐。

昨天下午,李叠帮妹妹挂上号,约了专家,却因为床位紧张,没能顺利住院。现在,一方面,她们在等医院有床位,另一方面,她们的医疗费从哪里来?

爱心总动员 请拨96060帮帮这一对小姐妹

李叠始终抱着一个信念:一定要救妹妹。记者为她的这份情义感动,却也替她发愁,没有钱,她们接下来该怎么办?

当记者问李叠来之前,有没有想过这个问题时,小姑娘眼圈再次红了。她说:“我想找一个需要肾

的人,把我的一个肾给他,给我妹妹换治疗费。”

卖肾是不合法的,李叠的这个想法不可取。在此,现代快报呼吁大家,伸出援手,帮帮这对姐妹。这个姐姐太不容易了,她也只是个未成年的孩子,却早早担起了爹妈

都不愿意承担的责任。

如果您愿意帮助她们,可以拨打现代快报热线96060,也可以直接给她汇款,开户行及账号:南京银行光华支行江苏现代快报传媒有限公司 01330120420001700 (汇款请注明捐助李蝶琼)。

兄弟情

“流浪人王小强,患有癫痫病,家住西善桥,身高1.67米……经常拎个垃圾袋捡东西吃。”昨天下午,有网友发帖称,集庆门大街上,一名中年男子骑着车,正在向沿途的店家散发寻人的名片。据了解,骑车找人的男子名叫王春子,他找的是走失3年多的弟弟王小强。 现代快报见习记者 陈曦

弟弟走丢3年多,哥哥辞职找遍南京城



对哥哥王春子来说,找到弟弟王小强就是最大心愿 图片来自网络

为了寻找弟弟 他辞掉了工作

昨天下午,根据寻人启事上的电话,现代快报记者联系到了王春子,他说弟弟已经走丢3年多了。据了解,弟弟走丢后的这些年,不论刮风下雨,王春子都会坚持出门。一辆助力车,一只头盔,以及宣传单,就是他的随身物品。一路上,王春子见到环卫工人、流动摊点、街边的商铺,甚至过路的行人,都会递上一张名片,询问有没有人看到自己的弟弟,或者关照一声,“见到了,麻烦打电话联系我。”

记者了解到,王春子的弟弟王小强,8岁时因发高烧,得了脑膜炎。“烧退了以后,就得了癫痫”,并

且有时候,弟弟还神志不清,有轻微智障。王春子说,多年来,弟弟都是靠药物控制的。癫痫症发病的时候,不管面前有什么东西,弟弟都会面朝天,直直地倒地,为此弟弟的脸没少受伤。

王春子告诉现代快报记者,他十多岁的时候,父亲就去世了,20多岁的时候,母亲也去世了,此后他和弟弟相依为命。数十年如一日,王春子为弟弟做饭,一天三顿,“洗澡、洗衣服、吃药等,都是我帮他弄的”。父母都去世后,弟弟王小强就是王春子唯一的亲人。因为要照顾弟弟,王春子结婚也比较晚,40多岁才成家,女儿如今才12岁,家里都是妻子在照顾,而他则在两年多前辞了职,专门外出寻找弟弟。

这些年,他走遍了南京城

王春子说,每天上午9点,自己就骑着车出门找,午饭就在外面随便吃一点,下午五六点才回家。而自己一路发的小名片,还是起到了作用,他不时会知道弟弟的行踪。“有一次,马鞍山一家废品收购站有人说见到了弟弟,但是等我赶到时又得知,弟弟朝着南京,往回走了。”弟弟走丢是在2011年的除夕夜。王春子说,当时自己和家里人随即就出门找,但是没有找到。王春子说,他们以前住在螺蛳桥附近,拆迁后才搬到西善桥的,而弟弟王小强不记得新家的地址。

“这是我的一块心病。他药也断了很久了。”王春子说,把弟弟找到带回家,是他现在最大的心愿。